Glava 15

DISKRETNA
VEROVATNOCA

15.1 Algebra dogadaja

Skup svih ishoda nekog eksperimenta zovemo prostor elementarnih do-
gadaja i oznacavamo sa {2. Elemente skupa ) zovemo elementarni dogadaji,
a podskupove skupa  zovemo dogadaji. Siguran dogadaj je skup €, a
nemogu¢ dogadaj je prazan skup (). A C B znaci da realizacija dogadaja A
povlaéi realizaciju dogadaja B. A = B akko je A C Bi B C A. Suprotan
dogadaj od dogadaja A je dogadaj A koji se realizuje ako i samo ako se ne
realizuje dogadaj A. Unija dogadaja A i B je dogadaj AU B koji se realizuje
ako se realizuje bar jedan od dogadaja A, B. Presek(proizvod) dogadaja A i
B je dogadaj AN B koji se realizuje ako se realizuju i dogadaj A i dogadaj B.
Dogadaji A i B su nesaglasni(disjunktni) ako se ne mogu istovremeno real-
izovati. Uvedene operacije na skupu P(2) imaju sve osobine odgovarajuéih
skupovnih operacija. Kolekcija(familija) dogadaja F prostora elementarnih
dogadaja §2 zove se polje dogadaja ili o-polje ako su ispunjeni sledeci uslovi:

(i) Qe F,
(ii) (VA)(Ae F= AcF),

(731) Ako je {A;li € I} C F,ondai J 4; € F.
i€l
Za familiju F, ¢iji su elementi dogadaji prostora elementarnih dogadaja §2,
kazemo da je indukovana prostorom 2. Familije {0, 2} i P(Q2) su minimalno,
odnosno maksimalno polje dogadaja. Familija F ima slede¢a svojstva:
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(1) D e F,
(2) (VA)(VB)(A,B€ F = ANB € F).

15.2 Verovatnoca

Neka je F sigma polje indukovano prostorom elementarnih dogadaja 2
i R skup realnih brojeva. Funkcija P : F — R za koju vazi:
(1) P() =1,
(2) P(A)>0za Ac F,
(3) P(A1UA2U...) = 3" P(4;) akosudogadaji Ay, ..., A, € F uzajamno

7
iskljucivi, pri ¢emu dogadaja A; moze da bude konac¢no ili prebrojivo
mnogo,

naziva se verovatno¢om nad poljem F.

Uredena trojka (£2, F,P) naziva se prostorom verovatnoce.
Verovatno¢a P dogadaja iz F ima sledeée osobine:

(1) P®) =0,

(2) 0< P(4) <1,

(3) AC B= P(A) < P(B),

(4) P(A) =1-P(4A),

(5) P(AUB) = P(A)+ P(B) — P(ANB),

(6) PPAUBUC) =P(A)+ P(B)+ P(C)— P(ANnB)— P(ANCQC),

— P(BNC)+PANBNCO).

Uslovna verovatnoéa dogadaja A, pod uslovom da se realizovao dogadaj
B, P(B) # 0, definise se sa

P(ANB)
P(B)
Za dogadaje A i B kazemo da su nezavisni ako je

P(ANB) = P(A) P(B) .

P(A|B) =

1z definicije uslovne verovatnocée se dobija:
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(1) P(ANB) = P(A) - PA(B) = P(B) - P(A),
(2) P(ANBNC) = P(A) - Pa(B) - Pan(C).

Ako se uvek realizuje jedan i samo jedan od dogadaja Ai, Ao, ..., A, iz €,
onda za A C ) vazi:

n

Prva formula se zove formula totalne verovatnoce a druga Bajesova formula.

Specijalno, kada je prostor elementarnih dogadaja §2 konacan i svi ele-
mentarni dogadaji tog prostora imaju jednake verovatnode, nazivamo ga
prostorom jednakih verovatnoca. U ovom slucaju elementarni dogadaji, koji
dovode do realizacije dogadaja A, zovu se povoljni dogadaji za dogadaj A.
Ako je m broj svih povoljnih dogadaja za dogadaj A, a n broj svih elemen-
tarnih dogadaja prostora 2, onda je

P(A) =

m
n

15.3 Slucajna promenljiva

Funkcija X, koja preslikava skup elementarnih dogadaja €2 u skup real-
nih brojeva R, naziva se slu¢ajna promenljiva. Ako je X (Q) = {z1,x2,...},
kazemo da sluc¢ajna promenljiva X uzima vrednosti z1, z2,... Ako je X(Q)
konacan ili prebrojiv skup realnih brojeva, kazemo da je X diskretna slucajna
promenljiva, a ako je X (Q2) interval realnih brojeva, kazemo da je X nepre-
kidna slucajna promenljiva. Oznac¢imo sa X = x; dogadaj da slucajna
promenljiva X uzme vrednost z; € X (), a sa pp = P(z) = P(X = xp)
verovatnocu tog dogadaja. Neka je X diskretna slucajna promenljiva. Skup

{(zr, Pax))|or € X(2)}
naziva se zakon raspodele verovatnoca diskretne slucajne promenljive, pri
n o0
cemuje > P(xp) =1za X(Q) ={x1,22,...,2,},0dnosno Y P(x;)=1za
k=1 k=1

X(Q) = {7931,902, ...}. Dalje ¢emo, osim ako posebno naglasimo, razmatrati
samo prostore verovatnoc¢e kod kojih je X () konacan skup. Sematski se
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zakon raspodele verovatnoca diskretne sluc¢ajne promenljive moze prikazati
na sledeéi nacin:

I X9 . Iy - T1 €To e
X , i X .
( P(xz1) P(z2) ... P(zp) > < P(z1) P(x2) ... )
Pomoéu tacaka (xy, P(z))) mozemo u ravni konstruisati poligon raspodele
verovatnoca sluc¢ajne promenljive X. Verovatno¢u dogadaja da slucajna

promenljiva, X uzima vrednosti manje od z € R nazivamo funkcija raspodele
verovatnoca sluc¢ajne promenljive X i piSemo

F(x) = P(X < x).

Funkcija raspodele verovatnoca je definisana za sve x € R. Neka je F funkcija
raspodele slucajne promenljive X. Tada vazi sledece:

(1) 0 < F(x) <1 zasvako x € R,
(2) F je monotono neopadajuca funkcija,
(3) Funkcija F' je neprekidna sa leve strane u svakoj tacki x € R.

Neka je X sluc¢ajna promenljiva nad (Q,F, P), gde je Q konacan skup i
X(Q) = {z1,29,...,2n}. Matematicko ocekivanje slu¢ajne promenljive X
je broj

M(X)=> x;P(x;).
=1

Disperzija slu¢ajne promenljive X je broj

m

0*(X) =D (xi — M(X))*P(xy).
i=1

Posmatrajmo eksperiment u kome se moze realizovati dogadaj A sa
verovatnoéom P(A) = p ili njemu suprotan dogadaj A sa verovatnoéom
P(A) =1 —p = q. Oznaéimo sa X sluéajnu promenljivu koja predstavlja
broj realizacija dogadaja A pri n uzastopnih nezavisnih eksperimenata, u
kojima se dogadaj A ostvaruje sa konstantnom verovatno¢om p. Slucajna
promenljiva X tada moze uzeti sve celobrojne vrednosti od 0 do n, pa imamo
da je

P(X =) = (Z) 5" = pah)
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Ova slucajna promenljiva se zove binomna sluc¢ajna promenljiva i kazemo da
ima binomni zakon raspodele. Njena funkcija raspodele je

0, =<0
F(z) = kgxpn(k), 0O<z<n
1, =z>n.

Za binomnu slu¢ajnu promenljivu vazi

M(X)=np i o*X)=npq.

15.4 Zakon velikih brojeva

Ne moze se unapred predvideti koju ¢e od moguéih vrednosti uzeti
slu¢ajna promenljiva u jednom konkretnom eksperimentu, ali skupno dej-
stvo mnogih slu¢ajnih okolnosti moze dovesti do rezultata koji skoro da ne
zavisi od slucaja.

Teorema Cebiseva Ako su X1, Xs, ..., X, uzajamno nezavisne (po paro-
vima) slu¢ajne promenljive sa istim matematickim o¢ekivanjem a, i ako su
njihove disperzije ravnomerno ogranic¢ene (ne prelaze konacan broj C), ma
kako bio mali broj ¢ > 0, verovatnoca nejednacine

X1+ Xo 4+ X,
n

<e€

—a

biée proizvoljno bliska jedinici, ako je broj slu¢ajnih promenljivih dovoljno

<5):1.

Teorema Bernulija Ako je u svakom od n nezavisnih eksperimenata verovatnoca
p realizacije dogadaja A konstantna, to ¢e odstupanje relativne ucestanosti
od verovatnoce p biti po apsolutnoj vrednosti proizvoljno malo, sa verovatno¢om
proizvoljno blisko jedinici, ako je broj ogleda n dovoljno veliki.

Drugim re¢ima, ako je € proizvoljno mali pozitivan broj, to, pod uslovima
navedenim u teoremi, vazi jednakost

veliki, tj.
. X1+ X0+ + X,
lim P —a

n—00 n

lim P(‘m—p’<5> —1.
n

n—oo
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15.5 Zadaci

Zadatak 427 Bacaju se istovremeno dve kocke. Naéi verovatnocéu sledeéih
dogadaja:

a) Zbir dobijenih poena je 8.
b) Proizvod dobijenih poena je 8.

¢) Zbir dobijenih poena je veéi od proizvoda dobijenih poena.

Zadatak 428 Nadéi verovatnocu da se u dva uzastopna bacanja dveju kocki
dobije prvi put zbir 8, a drugi put 10.

Zadatak 429 U jednoj kutiji ima 18 zelenih, 16 plavih i 14 belih kuglica.
Kolika je verovatnocéa da ée se u tri uzastopna izvlacenja dobiti prvi put bela,
drugi 1 treci put plava kuglica ako se izvucena kuglica:

a) vraéa u kutiju;

b) ne vraca u kutiju?

Zadatak 430 Iz kompleta od 52 karte izvlace se istovremeno cetiri karte.
Naéi verovatnoéu da sve izvucene karte budu razlicitih boja.

Zadatak 431 U kutiji se nalazi 5 belih, 6 crnih © 7 plavih kuglica. Istovre-
meno se izvlaci iz kutije 6 kuglica. Naéi verovatnoéu da je medu izvucenim
kuglicama 1 bela, 2 crne © 3 plave kuglice.

Zadatak 432 Novcic se baca 3 puta. Naéi verovatnoéu da je grb pao tacno
2 puta.

Zadatak 433  Dva strelca gadaju cilj. Prvi strelac pogada cilj u 70%
sluéajeva, a drugi u 40% sluc¢ajeva. Naéi verovatnoéu da je cilj pogoden.

Zadatak 434  Tri strelca istovremeno gadaju cilj. Verovatnoéa da prui
strelac pogodi cilj je 0,8; drugi 0,3 i treéi 0,2. Naéi verovatnoéu da je cil
pogoden.
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Zadatak 435 Kolika je verovatnoca da se dobije zbir 14, ako se bace tri
kocke?

Zadatak 436 Iz Spila od 52 karte izvlace se istovremeno cetiri karte.
Odrediti verovatnoéu dogadjaja da se medju izvucenim kartama nalazi:

a) tacno jedna tref karta,

b) bar jedna tref karta,

c) sve cetiri tref karte,

d) ni jedna tref karta.

Zadatak 437 Student zna 85 od 100 pitanja. Na ispitu se izvlaci cedulja sa
tri pitanja. Ako su pitanja nezavisna, naci verovatnoéu dogadaja da student
1zvuce cedulju na kojoj:

a) zna sva tri pitanga,

b) ne zna ni jedno pitanje,

¢) zna bar dva pitanja.

Zadatak 438  Magsina radi u normalnom rezimu u 80% slucajeva i u
nezadovoljavajuéem rezimu u 20% slucajeva. Verovatnoéa da masina otkaze
za vreme rada u normalnom rezimu je 0,1 a u nezadovoljavajuéem je 0,7.
Kolika je verovatnoca da ée masina otkazati?

Zadatak 439 Na stolu se nalaze tri jednake kutije. U prvoj kutiji se nalazi
a belih i b crnih kuglica, u drugoj c belih © d crnih kuglica, a u treéoj su samo
bele kuglice. Iz jedne od kutija se vadi jedna kuglica. Naci verovatnoéu da
ona bude bela.

Zadatak 440 Na stolu su dve kutije - u prvoj se nalazi a belih © b crnih
kuglica, a u drugoj c belih © d crnih kuglica. Iz prve kutije prebaci se u drugu
jedna kuglica, pa se onda iz druge vadi jedna kuglica. Naci verovatnoéu da
ona bude bela.

Zadatak 441 Iz kutije koja sadrzi 3 bele i 2 crne kuglice prebacene su dve
slu¢ajno izabrane kuglice u kutiju koja sadrzi 4 bele i 4 crne kuglice. Naci
verovatnocu da se posle toga iz druge kutije izvuce bela kuglica .

Zadatak 442  Sluzbenik odlazi na posao autobusom, tramwvajem ili trolej-
2 1 1

37 47 12

, 1 ) 1 . ) 9 .
na vreme sa verovatnoéom 5’ tramvajem 5 ! trolejbusom 10" Ako je

busom sa verovatnocama redom. Ako putuje autobusom stizZe

sluzbenik stigao na vreme, odrediti verovatnocu da je putovao trolejbusom.
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Zadatak 443 U prodavnici se prodaju akumulatori proizvedeni u 4 fabrike:
500 akumulatora iz I fabrike, 1050 akumulatora iz I1 fabrike, 550 akumula-
tora iz 111 fabrike, 1900 akumulatora iz IV fabrike.

Verovatnoéa da akumulator traje vise od 5 godina iznosi 0,20 za I fabriku,
0,25 za II, 0,30 za III i 0,10 za IV fabriku. Ako sluc¢ajno izabrani
akumulator traje duZe od 5 godina, kolika je verovatnoéa da je proizveden u
11 fabrici?

Zadatak 444 Kocka je bacena 6 puta. Kolika je verovatnoca dogadjaja:
a) Nece pasti ni jedna Sestica,

b) pascée tacno jedna Sestica,
¢) pascée bar jedna Sestica,

d) pascée svih Sest Sestica.

Zadatak 445 Verovatnoéa da se u jednoj porodici rodi sin je 0,5. Ako ta
porodica ima desetoro dece, odrediti verovatnocéu dogadjaja:

a) ima tacno pet sinova;

b) broj sinova je izmedju 3 i 7.

Zadatak 446 Na priemnom ispitu kandidati odgovaraju na 20 pitanja.
Za svako pitanje ponudeno je pet odgovora od kojih je samo jedan tacan.
Kolika je verovatnocéa da ucenik koji na svako pitanje slu¢ajno bira odgovor,
tacno odgovori na sva pitanja?

Zadatak 447 Kosarkas izvodi slobodna bacanja na kos. Bacanja su neza-
visna 1 verovatnoca pogotka u svakom bacanju je 0,8. Odrediti verovatnocu
da ée kosarkas imati 2 pogotka iz 3 bacanja.

Zadatak 448 U jednom gradu verovatnoca za jednog stanovnika da bude
smed, crn, plav i rid je redom 0.3, 0.2, 0.4 4 0.1. Slucajno je izabrana
grupa od Sest ljudi. Kolika je varovatnoca da su u grupi bar tri plavokosa?

Zadatak 449  Ako bacimo novéié 10 puta, kolika je verovatnoca da ce
pasti grb najvise dva puta?

Zadatak 450 Ako bacimo novéi¢ 10 puta, kolika je verovatnoéa da ée
pasti grb bar dva puta ?
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Zadatak 451 Dat je zakon raspodele slucajne promenljive

. [0 1 2 3
“\p* 2p 0,32 p*+p )
Odrediti P, M(X), o%(X).

Zadatak 452 Na putu kretanja automobila su cetiri semafora. Svaki od
njih sa verovatnocom p = 0,4 dozvoljava, a sa verovatnoéom q = 0,6 zabran-
juje dalje kretanje. Opisati slu¢ajnu promenljivu X koja predstavija broj
semafora pored kojih je automobil prosao do prvog zaustavljanja.

Zadatak 453 U kutiji se nalazi 5 crvenih ¢ 5 plavih kuglica. Na sluc¢ajan
nacin bez vracanja, izabrane su tri kuglice. Slucajna promenljiva X pred-
stavlja broj crvenih kuglica medu izabranim. Odrediti zakon i funkciju raspo-
dele sluc¢ajne promenljive X.

Zadatak 454 Baca se novéié dok se dva puta uzastopno ne pojavi pismo,
ili dok se ne izvrsi pet bacanja. Odrediti zakon i funkciju raspodele sluc¢ajne
promenljive X, koja predstavlja broj izvedenih bacanja.

Zadatak 455 Slucajna promenljiva X oznacava zbir dobijenih poena pri
bacanju dve kocke. Odrediti raspodelu i matematicko ocekivangje te slucajne
promenljive.

Zadatak 456 Izracunati matematicko ocekivanje i disperziju sluc¢ajne pro-

menljive
0 1 2
X'<0,3 0,3 0,4>'

Zadatak 457 Bacena su tri novéica. Odrediti zakon raspodele i matema-
ticko ocekivanje slucajne promenljive koja predstavlja broj dobijenih grbova.

Zadatak 458 Iz kutije, koja sadrzi 3 crne i 4 bele kuglice, izvlaci se
po jedna kuglica bez vracanja do pojave bele kuglice. Naéi matematicko
ocekivanje broja izvucenih crnih kuglica.

Zadatak 459 U kutiji se nalazi 2 bele © 3 crne kuglice. Nasumice se tri
puta izvlaci po jedna kuglica sa vracanjem. Naci matematicko ocekivanje
slucagne promenljive X koja predstavija broj izvucenth crnih kuglica.
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Zadatak 460 Odrediti funkciju raspodele sluc¢ajne promenljive

1 2 3 4
X'(o,2 0,1 0,4 0,3)

1 njeno matematicko ocekivanje.

Zadatak 461  Bacena je kocka. Neka je slucajna promenljiva X broj
tackica na gornjoj strani kocke. Odrediti zakon raspodele, matematicko oce-
kivanje, disperziju i funkciju raspodele slucajne promenljive X.
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15.6 ReSenja

5 1 11
Resenje 427 a) 36 b) TR c) 36
5 3 )

ReSenje 428 P(A) = — — = —

Resenje 429

14 16 16 7

P(A) = — .
o) PMA) =52 18 &~ 216

14 16 15 35
b) P(B) =R 17 16 ~ 1081

30 26 13 2197
Resenje 430 P(A)=1.22. 2.2 _ 2290
eSenje 430 P(A) 51 50 49 20825

5.06.07 19
Resenje 431 P(A) = Cr-Cy-Cs >

clE T s84

Resenje 432

ool w

Resenje 433 P(A)=0,7; P(B) =0,4;

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AB) = 0,82

Resenje 434 P(A) =0,8; P(B)=0,3; P(C)=0,2;
P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(AB)—P(AC)—P(BC)+P(ABC)
= 0,888
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1
Resenje 435 P(A) = % = %

Resenje 436

o G- )

Resenje 437
(85) <15> (85) <15> N (85)

3 3 2 1 3

b) P(B) = >+ P(C) = .

ooy 2 PB) =Ty @ PO 100

3 3 3
ReSenje 438 Oznacimo sa A dogadaj - masina ¢e otkazati i sa Ay 1 Ag
dogadaje da maSina radi u normalnom, odnosno nezadovoljavaju¢em rezimu.

Tada je P(A;) = 0,8; P(As) =0,2; P(A| A)) =0,1i P(A| 4Ay) =0,7;
pa je

a) P(A) =

P(A) = P(Ay) - P(A | A7) + P(As) - P(A | As) = 0,22.
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ResSenje 439 Oznacimo hipoteze: Ap - izbor prve kutije, As - izbor druge,
As - izbor treée kutije. Tada je

1

P(A1) = P(42) = P(4s) = 7,

PA|A)= -2 P(A|A)=—S— i P(A] A3) =1
A A 2/ 7 o xd 3T

pa je

P(A) = P(A1)- P(A] A1)+ P(Az)- P(A| A2) + P(A3) - P(A | A3)

1
g(aj-b+c4c—d+1>‘

Resenje 440 Neka je Ay dogadjaj prebacivanja bele kuglice, a As pre-
bacivanje crne. Tada je

a b C+]. Is
P({ll)——Hb,P(Ag)—m,P(A | A= PA ] A=
pa je

a c+1 b c

P(A) =

atb crdil Tatb crdrl

ReSenje 441 Neka je A; dogadaj - prebacivanja dve bele kuglice, Asy -
jedne bele i jedne crne i A3 - dve crne kuglice. Tada je

G 3 3.2 3 11
P(Al)zizivP(AQ):izfaP(A?ﬁ):i:ia
(5 10 G 3 () 10
6 3 5 1 4 2
PA|A)=—==, P(A|Ay)) = —=—, P(A| A3) = — = -
(Al A1) =15 =2, P(A] Ag) = - =5, P(A| Ag) = = ==,
pa je
3 3 31 1 2
PA)=— .24+ .4 — .2 =052
(4) 10 5+5 2+10 5 0,5
Resenje 442
2 1 1
P(A) =5, P(A2) =, P(4s) = 5,
1 1 9

P(A| A =2, P(A] Ag) =5, P(A] A) = .,
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P(A) = 15, P(4; | 4) = P(Ag);g A)_ 21

Resenje 443

500 1050 550 1900
P(A]) = ——, P(Ay) = ——, P(A3) = ——, P(A)) = —
( 1) 40007 ( 2) 40007 ( 3) 40007 ( 4) 40007

P(A | A1) = 0,20; P(A | A) =0,25; P(A | As) = 0,30;

287 P(Ay)-P(A| A 15
A A R

P(4) P(A) 41

Resenje 444

Resenje 445

o= (5)(3) G) - 58

() + () + ()
210

2 1 20 4 0 1 20
ReSenje 446 P20(20)2<28> <5> (5) :(5)

Resenje 447 P3(2) = (2) -(0,8)%-(0,2)t =0, 384

b) P10(4) + P10(5) + Pl()(ﬁ) =
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Resenje 448
P(A) =1— (Ps(0) + Ps(1) + Ps(2))

=1—(0,66+6-0,4-0,6°+15-0,42-0,6%)

Resenje 449

P(A) = P1o(0) + Pio(1) + P1p(2)

JOIOR G BIORGOIC)

13\ 10
Resenje 450 P(A) =1— (P1o(0) + Pip(1)) =1—-11- <2>

Resenje 451 P2 +2P 40,32+ P>+P=1, P=0,2;
M(X)=1,76; 0?(X) =0,7424

Resenje 452
X 0 1 2 3 4
"\ 0,6 0,24 0,09 0,0384 0,0256 )

Resenje 453

P(X:O):%.g%:%’
P(X:B):%.g%:E’
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<0
0<x<1

1<z <2

2<x<3

S
/
5‘»—!0
S‘Cﬂ»—l
5‘011\3
5‘.—103
N~ —

o
Py

.
SN—

Il

>3

ResSenje 454

g

Resenje 455

<2
2<x <3

3<x <4

I )
ol — W

4<x<b

OO | = i~
N | — Ot
\—/
>
~—
s
Il
— N ROl Wkl—o

T >0

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X:{1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1 |, MX)=7
36 36 36 3

36 36 36 36 6 36 36 36

Resenje 456 M(X)=0,3-0+0,3-14+0,4-2=1,1
o?(X)=(0-1,1)2-0,3+(1-1,1)2-0,3+ (2—1,1)2-0,4 = 0,69

g

Resenje 457

x| = O
0| W
ool W
ol — w
\/
=
s
Il
N |
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4 3 4 2
ResSenje 458 P(X =0)=—-, P X=1)=—--—- ==
eSenje ( ) = ( ) !
px—9-2.22_2 px_gy-2.21_1
7T 6 5 35 7T 6 5 35
01 2 3 3
Xol 42 a1 ), M=
7T 7 35 35
Resenje 459
2 2 2 8
P(X=0)=2.2.2 _°
( 0) 5 5 5 125’
2 2 3 2 3 2 3 2 2 36
PX=D=555"555"555 1
23 3 3 2 3 3 3 2 54
PIX=2=—.-._4+ .- .4+ _._._ -
( ) 5 b 5+5 ) 5+5 5 5 125
3 3 3 27
P(X = =_._-.= - -
( 3) 5 5 5 125

o 1 2 3 9
Xe| 836 5127 | M) =g
125 125 125 125

Resenje 460

0, z<1
0,2, 1<x<2
F(X) = 0,3, 2<x<3 | M(X)=2,8
0,7, 3<z<4
1, z>4
Resenje 461
1 2 3 4 5 6 7 35
X:(l 1 1 11 1), M(X):§, aQ(X)—ﬁ
6 6 6 6 6 6
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r<1
1<z <2

2<z<3

3<xr <4

4<x<5h

5<x<6

— O W NN RW R~ o

z>6



